
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ (АНКЕТУВАННЯ) ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

ВІДДІЛЕННЯ «КОМП’ЮТЕРНА І ПРОГРАМНА ІНЖЕНЕРІЯ» 

2021 РІК ВИПУСКУ 

Опитування здобувача освіти ВСП «Криворізький фаховий коледж 

Національного авіаційного університету» щодо проходження навчальної 

практики. 

1. Спеціальність, за якою Ви 

навчаєтесь? 

22% 121 

64% 123 

14% КПІ 

2. Курс навчання? 25.6% 2 

32.9% 3 

40.7% 4 

3. Назва навчальної практики 

(№ навчальної практики, або 

її тема) 

Програмування 

HTML 

Комп’ютерна електроніка 

Системне програмування 

Технічне обслуговування 

Периферійні пристрої 

Комп’ютерна графіка 

Інтернет програмування 

ОПАМ 

Основи програмної інженерії 

ООП 

4. Місце проходження практики 

(навчальна авіаційно-технічна 

база/ навчальний корпус/ 

інше місце) 

Навчальний корпус 

Авіаційно-технічна база 

5. Чи зрозумілими були для Вас 

мета і завдання навчальної 

практики на її початку? 

79.6% Так 

20% Ні 

3.1% Частково 

6. Ваші загальні враження від 

практики 

33.9% Практика захоплююча, 

проходила дуже цікаво з 

користю для мене 

29.2% На практиці цікаво, атмосфера 

доброзичлива 

21.5% Атмосфера на практиці 

звичайна, формальна 

13.8% Практика нудна, нецікава і 

даремна 



1.5% Практика нудна, помітно, що 

керівнику самому не 

подобається її вести 

7. Чи проводили з Вами 

інструктаж з техніки безпеки 

на початку практики ? 

84.6% Так 

15.4% Ні 

8.  Чи звертали Вашу увагу на 

виконання вимог техніки 

безпеки безпосередньо на 

робочому місці перед 

виконанням тих чи інших 

технологічних операцій, 

пов’язаних з авіаційною або 

іншою технікою ? 

84.4% Так 

15.6% Ні 

9. Визначте, будь ласка, роль 

керівника практики у вашій 

практичній діяльності 

78.1% Керівник роз'яснює порядок 

виконання роботи 

(технологічної операції, 

завдання), пояснює незрозумілі 

питання 

14.1% Керівник роз'яснює порядок 

виконання роботи 

(технологічної операції, 

завдання), але незрозуміло, 

формально 

6.3% Керівник пропонує для 

виконання завдання, але не 

роз'яснює порядок його 

виконання, посилаючись на 

наявність методичних 

посібників (вказівок, 

технологічних карт та інше) 

1.6% Керівник пропонує для 

виконання завдання, але не дає 

роз’яснень, якщо звертаєшся до 

нього за консультацією 

10. Інше (вкажіть) Нема 

Керівник все зрозуміло роз’яснює 

11. Вкажіть, будь ласка, 

наскільки корисним для Вас 

був навчальний (методичні 

вказівки, описи,завдання) та 

ілюстративний матеріал під 

час практики (схеми, 

креслення, таблиці, слайди, 

70.3% Керівник практики достатньо 

використовував різний 

навчальний та ілюстративний 

матеріал 

20.3% Навчальний та ілюстративний 

матеріал використовувався, але 

його було недостатньо 



аудіо, відео, презентації 

тощо) 

1.6% Навчальний та ілюстративний 

матеріал є, але керівник 

практики його використовував 

недостатньо 

4.7% Навчальний та ілюстративний 

матеріал використовувався 1-2 

рази за весь час практики 

3.1% Матеріал взагалі не 

використовувався 

12. Визначте, будь ласка, 

наскільки якісними на Ваш 

погляд були навчальний та 

ілюстративний матеріали 

практики 

71.9% Матеріали в наявності, їх 

завдання зрозумілі з 

поясненнями, наочна інформація 

доброї якості 

23.4% Матеріали в наявності, але 

завдання не зовсім зрозумілі, без 

чітких пояснень, наочна 

інформація середньої якості 

4.7% Матеріали в наявності, але 

завдання не зрозумілі, без 

пояснень, наочна інформація 

низької якості 

13. Наскільки об’єктивно, на Ваш 

погляд, керівник практики 

оцінив ваші результати у 

виконанні завдань навчальної 

практики ? 

74.6% Керівник строго, але 

справедливо оцінює знання, 

вміння і навички ,мотивує 

старанність здобувачів освіти і 

їхнє ставлення до навчання 

23.8% Керівник об'єктивно оцінює 

знання, вміння і навички, але не 

мотивує старанність і бажання 

здобувачів освіти навчатися 

1.6% Керівник не об'єктивний в 

оцінках 

14. Як Ви для себе оцінюєте 

результативність пройденої 

практики (оцінити за 5-

бальною шкалою) 

Можливість 

поглиблення і 

закріплення знань і 

вмінь, отриманих 

при вивченні 

навчальних 

дисциплін 

1 – 3 

2 – 11  

3 – 11 

4 – 23 

5 – 16 

Можливість 

отримання 

додаткових навичок 

1 – 2 

2 – 10 

3 – 17 

4 – 21 

5 – 13 

Особиста участь в 

технологічних 

операціях/ 

1 – 4 

2 – 11  

3 – 12 

4 – 16 



практичних діях під 

час практики 

5 – 20 

Можливість збору і 

підготовки 

практичного 

матеріалу для 

виконання 

курсового проекту  / 

курсової роботи / 

дипломного проекту 

(у разі потреби) 

1 – 4 

2 – 10  

3 – 18 

4 – 17 

5 – 14 

15. Чи довелося Вам зіткнутися з 

труднощами в ході практики? 

63.1% Так 

36.9% Ні 

16. Якщо так, то чим були 

викликані труднощі ? 

35.4% Моєю недостатньою 

підготовленістю з дисциплін 

фахової підготовки 

35.4% Недостатньою організацією 

практики збоку коледжу 

29.2% Моїми особистими якостями 

17. Інше(вкажіть) Матеріал пропонував використання програмного 

забезпечення яке важко дістати або воно втратило свою 

актуальність 

18. Чи задоволені Ви 

результатами практики? 

Якщо ні, то вкажіть причини 

своєї незадоволеності 

85.9% Так, задоволений 

14.1% Ні 

 

 


